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Attorney Advisor, Office on Violence 
Against Women, United States 
Department of Justice, 145 N Street NE., 
Suite 10W 121, Washington, DC 20530; 
by telephone at: (202) 514–5430; email: 
Catherine.poston@usdoj.gov; or fax: 
(202) 305–2589. All attendees will be 
required to sign in and be processed 
through Security at the Lobby Visitors 
Desk. Please bring photo identification 
and allow extra time prior to the start of 
the meeting. 

All members of the press who wish to 
attend and/or record any part of the 
meeting must register in advance of the 
meeting by February 21, 2012 by 
contacting Joan LaRocca, Public Affairs 
Specialist, Office on Violence Against 
Women, United States Department of 
Justice, 145 N Street NE., Suite 10W 
121, Washington, DC 20530; by 
telephone at: (202) 307–6873; email: 
Joan.LaRocca@usdoj.gov. In addition to 
being processed through Security at the 
Lobby Visitors Desk, all members of the 
press are required to sign in at NAC 
meeting registration and must present 
government-issued photo I.D. (such as a 
driver’s license) as well as valid media 
credentials. Please allow extra time 
prior to the start of the meeting for 
registering. 

The meeting site is accessible to 
individuals with disabilities. 
Individuals who require special 
accommodation in order to attend the 
meeting should notify Catherine Poston 
no later than February 21, 2012. 

Written Comments 
Interested parties are invited to 

submit written comments by February 
21, 2012 to Catherine Poston, Attorney 
Advisor, Office on Violence Against 
Women, United States Department of 
Justice, 145 N Street NE., Suite 10W 
121, Washington, DC 20530; by 
telephone at: (202) 514–5430; email: 
Catherine.poston@usdoj.gov; or fax: 
(202) 305–2589. 

Public Comment 
Persons interested in participating 

during the public comment periods of 
the meeting are requested to reserve 
time on the agenda by contacting 
Catherine Poston, Attorney Advisor, 
Office on Violence Against Women, 
United States Department of Justice, 145 
N Street NE., Suite 10W 121, 
Washington, DC 20530; by telephone at: 
(202) 514–5430; email: 
Catherine.poston@usdoj.gov; or fax: 
(202) 305–2589. Requests must include 
the participant’s name, organization 
represented, if appropriate, and a brief 
description of the subject of the 
comments and should be made by 
February 21, 2012. Each participant will 

be permitted approximately 3 to 5 
minutes to present comments, 
depending on the number of individuals 
reserving time on the agenda. 
Participants are also encouraged to 
submit written copies of their 
comments. Comments that are 
submitted to Catherine Poston, Attorney 
Advisor, Office on Violence Against 
Women, United States Department of 
Justice, 145 N Street NE., Suite 10W 
121, Washington, DC 20530; by 
telephone at: (202) 514–5430; email: 
Catherine.poston@usdoj.gov; or fax: 
(202) 305–2589 will be circulated to 
NAC members prior to the meeting. 

Given the expected number of 
individuals interested in presenting 
comments at the meeting, reservations 
should be made as soon as possible. 
Persons unable to obtain reservations to 
speak during the meeting are 
encouraged to submit written 
comments, which will be accepted at 
the meeting location or may be mailed 
to the NAC, to the attention of Catherine 
Poston, Attorney Advisor, Office on 
Violence Against Women, United States 
Department of Justice, 145 N Street NE., 
Suite 10W 121, Washington, DC 20530; 
by telephone at: (202) 514–5430; email: 
Catherine.poston@usdoj.gov; or fax: 
(202) 305–2589. 

Dated: February 7, 2012. 
Susan B. Carbon, 
Director, Office on Violence Against Women. 
[FR Doc. 2012–3374 Filed 2–13–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0061] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested: Certificate of 
Compliance 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 16, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments (especially on 
the estimated public burden or 
associated response time), suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Tracey Robertson, Acting 
Chief, Federal Firearms Licensing 
Center, 244 Needy Road, Martinsburg, 
WV 25405 or via email at 
tracey.robertson@atf.gov 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection: 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certificate of Compliance With 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5330.20. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection: 
The law of 18 U.S.C. 922(g)(5)(B) 

makes it unlawful for any nonimmigrant 
alien to ship or transport in interstate or 
foreign commerce, or possess in or 
affecting commerce, any firearm or 
ammunition; or to receive any firearm or 
ammunition which has shipped or 
transported in interstate or foreign 
commerce. ATF F 5330.20 is for the 
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purpose of ensuring that nonimmigrant 
aliens certify their compliance 
according to the law at 18 U.S.C. 
922(g)(5)(B). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 37,826 
respondents will complete the form in 
3 minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
1891.3 annual total burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, Room 2E–508, 145 N Street NE., 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–3395 Filed 2–13–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4810–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0079] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Transactions 
Among Licensee/Permittees and 
Transactions Among Licensees and 
Holders of User Permits 

ACTION: 60-day notice of information 
collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 16, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact William Miller, 202–648– 
7120, eipb@atf.gov, Chief, Explosives 

Industry Programs Branch, Room 6E– 
405, 99 New York Avenue NE., 
Washington, DC 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Transactions Among Licensee/Permitees 
and Transactions Among Licensees and 
Holders of User Permits. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 

The Safe Explosives Act requires an 
explosives distributor must verify the 
identity of the purchaser; an explosives 
purchaser must provide a copy of the 
license/permit to distributor prior to the 
purchase of explosive materials; 
possessors of explosive materials must 
provide a list of explosives storage 
locations; purchasers of explosive 
materials must provide a list of 
representatives authorized to purchase 
on behalf of the distribute; and an 
explosive purchaser must provide a 
statement of intended use for the 
explosives. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 50,000 
respondents will take 30 minutes to 
comply with the required information. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
25,000 annual total burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, Room 2E–502, 145 N Street 
NW., Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–3396 Filed 2–13–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4810–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OMB Number 1121–0325] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: Extension of a 
currently approved collection: Research 
to support the National Crime 
Victimization Survey (NCVS). 

The Department of Justice (DOJ), 
Office of Justice Programs (OJP), Bureau 
of Justice Statistics (BJS) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 16, 2012. This 
process is in accordance with 5 CFR 
1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Shannan Catalano, 
Statistician (202) 616–3502, Bureau of 
Justice Statistics, 810 Seventh St. NW., 
Washington, DC 20531. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
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